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A Független Rendészeti Panasztestület 
 

68/2009. (III. 25.) számú 
 

állásfoglalása  
 
 

 
A Független Rendészeti Panasztestület (a továbbiakban: Testület) budapesti panaszos 
2008. szeptember 6-án elıterjesztett panaszát a 2009. március 25-én megtartott zárt 
ülése alapján  
 

e l u t a s í t j a. 
 
A Testület állásfoglalása ellen jogorvoslatnak helye nincs. 
 

Indokolás 
 

I. 
 
A panaszos egy 2006. január 24-én történt rendıri akcióval összefüggésben terjesztette 
elı panaszát. 
 
Elıadta, hogy az említett napon a Pest megyei Vecsés településen, egy (…) 
parkolójában egy kábítószer-ellenes rendıri akció foganatosítására került sor. Ennek 
során a panaszos álláspontja szerint a rendırök szakszerőtlen, az elıírásoknak 
ellentmondó fellépése következtében életét vesztette egy 22 éves fiatalember. 
 
Részletesen rögzítette, hogy az említett akcióban eljárt rendırök milyen szakmai 
hibákat vétettek, amelyek végül a szerinte szükségtelen lövések leadását és a 
fiatalember halálát eredményezték. Kifejtette továbbá, hogy az érintett vezetık – 
tudomása szerint – hogyan keltek az akcióban érintett százados védelmére, milyen 
átszervezéseket eszközöltek és kiket távolítottak el a hibák felfedésének 
megakadályozása érdekében. 
 
Beadványának célja az, hogy felfedje a valóságot a történtekkel összefüggésben, és „a 
mundér becsületét” elvtelenül védı rendıri vezetık és beosztottak által elhallgatott 
igazság napvilágot lásson. 
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II. 
 
A panaszos beadványát egy olyan rendıri intézkedés kapcsán terjesztette elı, amelyek 
dátuma 2006. január 24. 
 
A Rendırségrıl szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) azon 
módosítása, amely a Testületet létrehozta, és a Testülethez fordulás lehetıségét 
megnyitotta, 2008. január 1-jén lépett hatályba, így a Testület az ezen idıpont elıtt 
foganatosított intézkedések vagy elkövetett mulasztások tekintetében nem jogosult 
állást foglalni. 
 
Mivel a panaszolt rendıri fellépés a Testület megalapításának idıpontját jóval 
megelızıen történt, a Testületnek nem volt lehetısége az ügyben vizsgálatot 
kezdeményezni, ezért a panaszt elutasította. 
 
 
Budapest, 2009. március 25. 
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